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BEANRE SHCERERER BSOS B RS EREEEE TEEIR)

4 [ IR - WAKTiE By B = B i S ] =

BEREIEE 100, 411, 485
BEEE 100, 411, 485
BEMRHET 21, 653, 081
BET 21, 653, 081
JovoEE 21, 653, 081
1ERIayoBE - REX) JNB7 Ayh5 ¢ B W=5.5t/{@ REE—Kep (124¥9°) 326. 00 35,115 11, 447, 490

&
2 HEIOY I BE - REQ JNB7 Ayh5 ¢ B W=5.5t/{@ Kep—Kep (124¥5°) 269. 00 37,939 10, 205, 591

&
H@ET 21,562, 144
EEERT 21,562, 144
Eptie R 21,562, 144
3 EBEEOBRA #E5~100ke/EFRE 10mKi 657.00 10, 350 6,799, 950

m3
4 HEEEQBA #A100~300kg/EFEE 10mkiH 805. 00 10, 951 8,815, 555

m3
5 #EOAEL +5cm A5~ 100kg/BRRE 10mkiE 159. 00 17,527 2,786,793

m2
6 BROFEHL +30cm #H100~300ke/fERE 10m=Ri 349. 00 9, 054 3, 159, 846

m2
AEI [Jovs =] 6,188, 389
AEJOv I RAT 6,188, 389
AEJTov o R 6,188, 389




BEANRE SHCERERER BSOS B RS EREEEE TEEIR)

4 [} R - KT iE BT #H = B O{h * 8§ =
T EL5—TRyIEE) L E& W=91. 1t/1@ (3{&) 3.00 5,675 17,025
1@
8 LIS—TOYIEEQ) L E& W=91. 1t/1@ (11&) 1.00 5,675 5,675
1@
9 IS —T By YiER - M) TE& W=87.0t/{@ (4&) . EE& W=91.1t/{& (31&@) 7.00 290, 559 2,033,913
1@
10 £5—20 v Y&k - B4 (2) LE& W=91. 1t/1@ (11&) 1.00 242,132 242,132
1@
11 FEMEA HH5~100kg/[EFEE 454. 00 8, 250 3, 745, 500
m3
12 hEEHL fE Lt 77.00 1,872 144,144
m2
ZiA-EET 27, 460, 283
EAT 27, 460, 283
=N 26, 563, 950
13 ZRAMEA HH5~100kg/[EFEE 2,025.00 13,118 26, 563, 950
m3
B #h4k 896, 333
14 580 B #haRER{T (1) t=bmm [E_L 13.00 15, 841 205, 933
m
15 [58 B #hARER{T (2) t=5mm sk 25.00 27,616 690, 400
m
&I 8,323,972
v s y—+T 8,323,972
*#F 801, 504
16 Z{RHALHHS ghk 46. 00 17, 424 801, 504
m




BEARE SHeFEEERSEMB N REREEEREFEETIEETR
£ b R - AR Bify 2 Bl & # i
ETpe 1,014,014
17 SHEE 4RSI 45 21K 58.00 17, 483 1,014,014
m2
fHiEE 27,540
18 fHifE E EEWHMEER t=10m 10. 00 2,754 27,540
m2
FHavHY—+ 6, 480, 914
19 a5 1) — T 18-8-40BB W/C=65% 118.00 54,923 6,480, 914
m3
HE - RET 8, 880, 069
BHEIL 8, 880, 069
BHEIL 8, 880, 069
20 HEREA #A300~500ke/{EFEE 10mKiH 329. 00 11,297 3,716,713
m3
21 HERBL +50cm #H300~500ke/fEREE 10mkiE 254. 00 8,129 2,064, 766
m2
22 HEI YV ER - RE N Wiyh32 t B W=2.045t/18 R E—Re b RELEHT 110. 00 3,293 362, 230
= 1@
23 wEIO v Y&k - B N WAyIR2 t B W=2. 045t/ B b—Keh B E—ER 110. 00 24,876 2,736, 360
= 1@
EET 6, 343, 547
HEIJOovsT 6, 343, 547
HEI Oy IR 6, 343, 547
24 ERI Ay Y ER - B (1) FRBI7 RyA5 t B Keh—oKeh (124997) 155. 00 31,372 4,862, 660

&




BERNRE SHEERERSHBEE T RBREAEREFEEIBETR
£ 5 R - ARk B H 2 B & # &
25 ER I A Y& - B Q) FRBI7 RyA5 t B Keh—RELE (124Y97) 51.00 29, 037 1,480, 887
&
HERSEEGFELD) 7,623, 164
HEREE 7,623, 164
HEREE 7,623, 164
ERE 7,503, 164
B EEER 7,503, 164
26 5 fRHESIEHR (1) hn-351-200tFH 1.00 2,501, 053 2,501, 053
=
27 S FRHASIEWR (2) hn-351-200tF 1 1.00 5,002, 111 5,002, 111
=
RiTEEE 120, 000
RifrEE 120, 000
28 BT EEE HRESMRAEEITIS 1.00 120, 000 120, 000




WIER SHCFEERSER NP RERBEEBREFEETEETR

% #r B - kT B Y 82 B ff & = =
EREIEE 100, 411, 485
MEIEE 18,055,916 + 29,190, 367 47,246, 283
HERERE GDH 7,623,164 + 9,790,119 + 642, 633 18,055, 916
HBRBE (FEL) 7,623, 164
HBERER (R) 100,411,485 x 9.75% ((4.80% x1.68 +1.50%) x 1.02) 9,790, 119
RSRERES 100, 411,485 x 0. 64% 642, 633
RisEEER 118,467,401 x 24.64% ((22.55% +1.37%) x 1.03) 29,190, 367
T=Rfl 100, 411,485 + 47, 246, 283 147,657, 768
—REEES 147,657,768 x 16.25% (16.25% x 1.00) — 1,218 23,993, 169
LR E 147,657,768 x 0.04% 59, 063
T &l 147,657,768 + 23,993,169 + 59, 063 171, 710, 000
HEREELE 171,710,000 x 10.00% 17,171,000
HATRE 171,710,000 + 17,171,000 188, 881, 000




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEEREEMMPREREESEREFEETISEETR
51
B HEIOvIEE - RE () ANEI7 Av5 t B W=5.5t/f8 fEL—skd (124V)7) 1B&Y (43(@)
2 £ I - BIRTE B = B & W E " =
ECE M GERTTEE) $MD 120t &
=] 1.00 1,000, 748. 00 1,000, 748 6. 00H / 8H
5| fta £HD 700PSHY
=] 1.00 242,311.00 242,311/2.00H / 8H
Bkt D 270PS%E! 3~5tfm
=] 1.00 190, 104. 00 190, 104 8H
LU
A 1.00 217, 870.00 217,870
LEEXE
A 2.00 20, 700. 00 41,400
AR 2RDY
% 0.50 1,502, 433. 00 7,512
= 5 YEZHER : 43. 001& 35,115.00 1,509, 945
52
B HEIOYIEE - RE () AHEI7 Ay5 t B W=5.5t/f8 Keh—skdh (124v97) 1THEY (43(@)
2 £ K - BIRTE B = =i} & % W = " =
ECE M GERTTEE) $MD 120t &
=] 1.00 1,000, 748. 00 1,000, 748 6. 00H / 8H
5| fta £HD 700PSHY
=] 1.00 242,311.00 242,311/2.00H / 8H
Bkt D 270PSE! 3~5tfm
=] 2.00 190, 104. 00 380, 208 8H
AR 2RDY
% 0.50 1,623, 267. 00 8,116
= 5 YEZHER : 43. 001E 37,939. 00 1,631, 383




Rifiz -/ \v7r—o

SHEEEREBIB MM REBRGEEREFESTEE IR

5 :3
B EEERORA #A5~100kg/EEE 10mkiH 1000m 34 Y
2 L7 I - BIRTE BT o = B & # " =
Higen A5~ 100kg/(EFRE
m 3 1, 300. 00 7,500. 00 9, 750, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tfm
=] 2.89 190, 104. 00 549, 400 8H
AR 2RDY
% 0.50 10, 299, 400. 00 51,497
= 5 YE%8EH : 1,000.00m 3 10, 350. 00 10, 350, 897
x5 :4
2 ERERQBRA #A100~300kg/EIRRE 10mkiH 1000m 3 &Y
2 L7 K - BIRTE BT H = =i} & % # " =
HitehR #7100~ 300ke/EFEE
m 3 1, 300. 00 8, 100. 00 10, 530, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tfm
=] 1.93 190, 104. 00 366, 900 8H
AR 2RDY
% 0.50 10, 896, 900. 00 54,484
= 5 YE%8EH : 1,000.00m 3 10, 951. 00 10, 951, 384
F5:5
W BARDOARH L  x5cm #AE5~100kg/EFRE 10mkKiE 1HHY (10.9m2)
2 L7 K - BIRTE BT H = =i} & % # " =
Bkt D 270PSE! 3~5tfm
=] 1.00 190, 104. 00 190, 104 8H
AR 2RDY
% 0.50 190, 104. 00 950
= 5 YE%HERN - 10.90m 2 17,527.00 191, 054




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEEREEMMPREREESEREFEETISEETR
F5:6
B BEREQME L £30cm #H100~300kg/(EFEE 10mKiH 184Y (21.1m2)
2 £ I - BIRTE B = B ff & % # " =
Bk D 270PSE! 3~5tfm
=] 1.00 190, 104. 00 190, 104 8H
AR 2RDY
% 0.50 190, 104. 00 950
= 5 E¥EREN :21.10m 2 9, 054. 00 191, 054
&5 :1
& IS —T0yYEREN) L W=91. 1t/{8 @) THEY (4448
2 £ K - BIRTE B = B ff & % # " =
oR—59 L—r GhEERER) 200t &
=] 1.00 158, 530. 00 158, 530 8H
U
A 1.00 217, 870.00 217,870
LEEXE
A 3.00 20, 700. 00 62, 100
AR 2RDY
% 0.50 248, 500. 00 1,242
= 5 YEZRER : 44. 00{E 5,675.00 249, 742
&5 :8
& IS —T0vYERE Q) L W=91. 1t/ (1@) THEY (4448)
2 £ K - BIRTE B = B ff & % # " =
oR—59 L—r GhHEERER) 200t &
=] 1.00 158, 530. 00 158, 530 8H
U
A 1.00 217, 870.00 217,870
LEEXE
A 3.00 20, 700. 00 62, 100
AR 2RDY
% 0.50 248, 500. 00 1,242
= 5 YEZHER : 44. 00{E 5,675.00 249, 742




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEEREEMMPREREESEREFEETISEETR
F#5:9
& BILS—T 0Oy VB - B (1) TE W=87.0t/{& (48) . LE% W=91.1t/{& 3{@) 18&Y (104@)
2 L7 I - BIRTE By = B ff & %8 W E " =
ECE M GERTTEE) $MD 300t
=] 1.00 2,218, 288.00 2,218,288/6.00H / 8H
EIEE £ffD 1500PSE!
=] 1.00 410, 096. 00 410,096 /2. 00H / 8H
oKL iR D 270PS%E! 3~5tm
=] 0.80 190, 104. 00 152,083 8H
U
A 1.00 217, 870.00 217,870
LEEXE
A 4.00 20, 700. 00 82, 800
AR 2RDY
% 0.50 2,891, 137.00 14, 455
= 5 YEZHERN - 10. 001E 290, 559. 00 2,905, 592
&S5 :10
& BILS—T 0y YER - B () LB W=91. 1t/M@ (1{&) 18&Y (124@)
2 L7 K - BIRTE By = B & %8 W = " =
ECE M GERTTEE) $MD 300t
=] 1.00 2,218, 288.00 2,218,288/6.00H / 8H
EIEE £ffD 1500PSE!
=] 1.00 410, 096. 00 410,096 /2. 00H / 8H
oK LiR D 270PS%E! 3~5tm
=] 0.80 190, 104. 00 152, 083 8H
U
A 1.00 217, 870.00 217,870
LEEXE
A 4.00 20, 700. 00 82, 800
AR 2RDY
% 0.50 2,891, 137.00 14, 455
= 5 YEZHERN : 12. 00{& 242,132. 00 2,905, 592




Rifiz -/ \v7r—o

SHEEEREBIB MM REBRGEEREFESTEE IR

&5 1
B PEMBA HALS~100ke/EEE 1000m 34 Y
2 £ I - BIRTE BT o = B & W E " =
hEEAH A5~ 100kg/(EFRE
m 3 1, 100. 00 7,500. 00 8, 250, 000
= it YE%8EH : 1,000.00m 3 8, 250. 00 8, 250, 000
&5 12
B hEEL EL 100m2%HY
2 £ K - BIRTE BT H = =i} & % W E " =
LEEXE
A 9.00 20, 700. 00 186, 300
AR 2RDY
% 0.50 186, 300. 00 931
= 5 YE%#EAN : 100.00m 2 1,872.00 187, 231
513
B FAMBA HAELS~100ke/EEE 1000m 34 Y
2 £ K - BIRTE BT H = =i} & % W = " =
=N A5~ 100kg/(EFRE
m 3 1, 250. 00 7,500. 00 9, 375, 000
g L—2itEm 150t &
=] 3.57 638, 589. 00 2,279,762/4.00H / 8H
EIEE £HD 600PSHY
=] 3.57 224,993. 00 803, 225/2.00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tfm
=] 3.13 190, 104. 00 595, 025 8H
AR 2RDY
% 0.50 13, 053, 012. 00 65, 265
= 5 YE%8EH : 1,000.00m 3 13,118.00 13,118, 277




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEEREEMMPREREESEREFEETISEETR
‘S 14
275 : BrR) B HhARERST (1) t=5mm fEL 100m% Y
2 L7 I - BIRTE B = B & W E " =
B8 B Hhik t=5~6mm
m 103. 00 7, 460. 00 768, 380
SR T=6. Omm B=65mm
k g 660. 00 133. 00 87, 780
Fh 5D B thik B { (fELHET)
m 100. 00 7,280. 00 728, 000
= it YE%HERN : 100.00m 15, 841. 00 1,584, 160
&S :15
25 : BhAD B HhARERAT (2)  t=5mm KR 100m4 Y
2 L7 K - BIRTE B = =i} & 5 W = " =
B8 B Hhik t=5~6mm
m 103. 00 7, 460. 00 768, 380
SR T=6. Omm B=65mm
k g 660. 00 133. 00 87, 780
55 B thik B { (KepfET)
m 100. 00 19, 055. 00 1, 905, 500
= it YEZ£H8EH - 100. 00m 27,616. 00 2,761, 660
&S :16
& XEMELHESN EAK 100m4 Y
2 L7 K - BIRTE B = =i} & % W = " =
FRMELEN EAHRK) g L—rikE
m 100. 00 7, 696. 00 769, 600
EIEE £MD 300PSHY
=] 2.00 132, 069. 00 264,138/2.00H / 8H
g L—tEM 35~40t R
=] 2.00 354, 339. 00 708,678 6.00H / 8H
= it YE%£8EH : 100. 00m 17, 424. 00 1,742 416




RiEFR-FET/\vr—2 SMeEEEREBMR P RBR RS EREREETEEIR
&S .17
B MRBRMIESN FhHR 100m 2 % 1)
& # Bt - IR B g B & # #E w =
SR BTN (EHT) HL—iRE
m 2 100. 00 9,682. 00 968, 200
STFL—ry L—y BREARHER) GAEMES TR 16tH
=] 1.00 50, 500. 00 50, 500/ 8H
L—Ufta 35~40t R
=] 1.50 354, 339. 00 531,508 6. 00H / 8H
5lfa ##D 300PSEY
=] 1.50 132, 069. 00 198,103 2. 00H / 8H
a & {EZ£8EH - 100.00m 2 17, 483.00 1,748, 311
&S5 .18
B R EEMGMEER t=10m 100m 2 4 1)
& # Bt - IR B g B ¢ # #E w =
BEEHT (BEEER) t=10mm
m 2 100. 00 2,754.00 2175, 400
a i {EZ£8EH - 100.00m 2 2,754.00 2175, 400




Rifiz -/ \v7r—o

&S5 19
Z¥ Vs ) — TR

18-8-40BB W/C=65%

SHEEEREBIB MM REBRGEEREFESTEE IR

10m3zx Y (10m3)

% 7 A& - BART iR Bif H = B M ® # = " =
VT 439ARav9Y-b 18-8-40BB W/C=65%
m 3 10. 40 21,100. 00 219, 440
7V T ERRE
m 3 10. 40 429. 00 4, 461
avh)—rRUTE J—L3 90~110m3/h
=] 0.10 103, 910. 00 10,391/6.80H / 8H
A E M GEfEERD) $HD 300t
=] 0.10 2,218, 288.00 221,828 6.00H / 8H
51 £HD 1500PSHY
=] 0.10 410, 096. 00 41,009/2.00H / 8H
=2 $M300t7E
=] 0.21 157, 365. 00 33, 046 8H
HEER
A 0.10 32, 760. 00 3,276
H%EEE
A 0.20 29, 330. 00 5, 866
EEEEE
A 0. 40 20, 700. 00 8, 280
P TR HHEZBREEDY
% 0.50 328, 157. 00 1, 640
= 5 YE%8EH - 10.00m 3 54, 923. 00 549, 237
&S :20
L HERBA HA00~500kg/BRRE 10mkiE 1000m 3 &Y
% 7 A& - BART iR Bifs H = =i ] ® # = " =
WER #7300~500ke/EFEE
m 3 1, 300. 00 8, 200. 00 10, 660, 000
Bk D 270PSE! 3~5tfm
=] 3.06 190, 104. 00 581, 718 8H
P TR 2RD%
% 0.50 11, 241, 718. 00 56, 208
= 5 YEZ8EH : 1,000.00m 3 11, 297. 00 11, 297, 926




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEEREEMMPREREESEREFEETISEETR
&5 21
&% HEBRHL  £50cm #AH300~500kg/EFEE 10m*KiE 1THHY (23.5m2)
2 £ I - BIRTE B = B & W E " =
Bkt D 270PSE! 3~5tfm
=] 1.00 190, 104. 00 190, 104 8H
AR 2RDY
% 0.50 190, 104. 00 950
= 5 YEZ¥REN : 23.50m 2 8,129.00 191, 054
E5: .22
LW HEIOYER - RE A WAvhA2 t B W=2. 045t/{8 EL—fEL [ELEEAR 18&Y (12448)
2 £ K - BIRTE B = =i} & W E " =
STFL—riL—r A AR ER) CHEMEES IR 25tR
=] 1.00 55, 100. 00 55,100 8H
SITFL—rL—r A AR ER) CHEMES IR 25tR
=] 1.00 55, 100. 00 55,100 8H
cSwvy 11t3&
=] 3.00 52, 555. 00 157,665 4. 70H / 8H
LU
A 2.00 27,870.00 55, 740
LEEXE
A 4.00 20, 700. 00 82, 800
AR 2RDY
% 0.50 406, 405. 00 2,032
= 5 YEZHERN : 124. 00{F 3,293.00 408, 437




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEEREEMMPREREESEREFEETISEETR
&5
LW BEIO Y YER - B A MAvHA2 t B W=2. 045t/{8 fEL—JKH BLE—EARK 1B%Y (38(@)
2 £ I - BIRTE B = B & W E " =
g L—2itEm 80tH
=] 1.00 490, 863. 00 490, 863 6. 00H / 8H
EIEE £HD 500PSHY
=] 1.00 207, 695. 00 207,695 2.00H / 8H
Bk D 270PS%E! 3~5tfm
=] 0.80 190, 104. 00 152,083 8H
LU
A 1.00 217, 870.00 217,870
LEEXE
A 3.00 20, 700. 00 62, 100
AR 2RDY
% 0.50 940, 611. 00 4,703
= 5 YEZHER - 38. 001& 24, 876. 00 945 314
BS54
B HEI Oy V&8 - BAD) KBV Avs5 t B K-k (124057) 1H&Y (52{&)
2 £ K - BIRTE B = =i} & % W = " =
ECE M GERTTEE) $MD 120t &
=] 1.00 1,000, 748. 00 1,000, 748 6. 00H / 8H
EIEE £HD 700PSHY
=] 1.00 242,311.00 242,311/2.00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tfm
=] 2.00 190, 104. 00 380, 208 8H
AR 2RDY
% 0.50 1,623, 267. 00 8,116
= 5 YEZHER : 52. 001E 31,372.00 1,631, 383
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KT -FEIT/ SNV —2 SHEEEREEMMPREREESEREFEETISEETR
&S5 :2
B HEI Oy V&8 - B Q) KMV ays5 t B Kkeh—fELE (124057) 1BH&Y (52{&)
2 £ I - BIRTE B = B ff %5 W E " =
ECE M GERTTEE) $MD 120t &
=] 1.00 1,000, 748. 00 1,000, 748 6. 00H / 8H
EIEE £HD 700PSHY
=] 1.00 242,311.00 242,311/2.00H / 8H
Bk D 270PS%E! 3~5tfm
=] 1.00 190, 104. 00 190, 104 8H
LU
A 1.00 217, 870.00 217,870
LEEXE
A 2.00 20, 700. 00 41,400
AR 2RDY
% 0.50 1,502, 433. 00 7,512
= 5 YEZHER : 52. 001& 29,037.00 1,509, 945
&S 26
B S EMESER () JR-FH-v200tFR EEE 1R&Y
2 £ K - BIRTE B = B ff %5 W = " =
SITFL—rL—r A AR ER) CHEMEES IR 60tR
=] 2.85 107, 000. 00 304, 950 8H
[eES -]
A 10. 25 29, 330. 00 300, 632
EfREEE YBEEEDY
% 313.00 605, 582. 00 1,895, 471
= it YEZ#eRN : 1.00K 2,501, 053. 00 2,501, 053
&5 .27
B S EMENER ()  /r-F50-0200tFR B 1R&Y
2 £ K - BIRTE B = B ff %5 W = " =
SITFL—rL—r A AR ER) CHEMEES IR 60tR
=] 5.70 107, 000. 00 609, 900 8H
(e ES -
A 20.50 29, 330. 00 601, 265
EfREEE YBEEEDY
% 313.00 1,211,165. 00 3, 790, 946
= it YE%#eRN  1.00K 5,002, 111. 00 5,002, 111
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RiEFR-FET/\vr—2 SMeEEEREBMR P RBR RS EREREETEEIR

&5 .28
& HTEEE #REFMAEEITS
% 7 A& - BART iR Bif % = B @ ® # = & &
HirgEE HREYMAE
I= 1.00 120, 000. 00 120, 000
= it YEZ#eRN  1.00K 120, 000. 00 120, 000
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